



Пресс-релиз № 10/124 (R)
ДЛЯ НЕМЕДЛЕННОГО ВЫПУСКА
30 марта 2010 года

Международный Валютный Фонд
20431 США, Вашингтон, округ Колумбия

**Заявление Директора-распорядителя МВФ Доминика Стросс-Кана
по окончании его визита в Румынию**

Директор-распорядитель Международного Валютного Фонда (МВФ) Доминик Стросс-Кан сделал сегодня следующее заявление в Бухаресте по завершении своего визита в Румынию.

« Мне было очень приятно посетить Румынию и воспользоваться возможностью обсудить результаты экономического развития страны с широким кругом лиц: от государственных руководителей и членов парламента до ученых и студентов. МВФ давно является другом и партнером Румынии, в том числе во время недавнего финансового кризиса, когда мы оказали стране значительную финансовую поддержку. Мы рассчитываем на продолжение нашего сотрудничества в будущем.

Сегодня я встретился с Президентом Траяном Бэеску, премьер-министром Эмилем Бокон, министром государственных финансов Себастьяном Влэдеску и председателем Центрального банка Мугуром Исэреску. У нас состоялись содержательные обсуждения изменений в экономике и экономических показателей Румынии в ходе реализации договоренности «стэнд-бай» с МВФ. Мы сошлись во мнении, что полная реализация экономической программы необходима для обеспечения долгосрочного роста, увеличения числа рабочих мест и повышения уровня жизни населения.

После кризиса Румынии предстоит решать ряд трудных задач экономической политики. В этом году прогнозируется возобновление положительных темпов роста, и очень важно продолжать начатую программу масштабных преобразований. В частности, одной из главных задач будет продолжение реформы государственного сектора, включая повышение эффективности государственных предприятий.

Я был рад возможности в ходе моего визита выступить в парламенте и высоко оценил состоявшуюся перед моим выступлением встречу с лидерами парламента. Я также с удовольствием обменялся мнениями со студентами Академии экономических наук и хотел бы похвалить их за глубокие вопросы и живой интерес к глобальным экономическим вопросам и развитию.

Я хотел бы поблагодарить город Бухарест и народ Румынии за теплое гостеприимство».